
 

 

２日（土） 
 ９：３０ 

こども夢づくり講座 
公民館 

２２日（金） １３：３０  校区長寿会役員会 公民館 

３日（日）   「ハムマヨチーズパン作り」 ２３日（土） １３：３０  校区長寿会モルック教室 公民館 

７日（木） 14:00 ふれあい教室（すみれ会） 公民館 ２３日（土） 
 ９：３０  

 こども夢づくり講座 
公民館 

８日（金） 1０:00 民生児童委員協議会 公民館 ２４日（日）    「チョコパイ作り」 

９日（土） １３：３０ 校区長寿会モルック教室 公民館 ３０日（土）  ９：３０  区長会 公民館 
 

 

＊８月１日（金）の午前中は町カ塾のため、３階自習室のご利用はできません。 

＊８月１１日（月）は祝日（山の日）のため、休館となります。 

＊８月２５日（月）の午後は、 業者清掃のため、３階自習室を含め、貸館のご利用はできません。ご了承下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

櫟本つながりの輪 
 ８月の行事予定 

天理市立櫟本公民館 ☎ 65-0801 

休館日：火曜日・水曜日・祝日 

令和７年８月 
４００号 

《地域づくり推進講座》 

『体を動かす健康学』 
 

  日  時 令和７年９月１２日（金）１３時３０分～ 

  場  所 櫟本公民館 大会議室 

  講  師 奈良ヤクルト販売（株） 

  定  員 先着２０名 

  費  用 無料 

  持２ち２物 水筒、タオル（動きやすい服装） 

  申し込み ８月４日（月）～８月２５日（月）１７：００まで 

      ※ 来館の上、お申込み下さい。  
 
高齢の方や血行不良・冷え性の方に 

必要な筋肉づくりをして血流改善・ 

体温上昇など健康につながるやさ 

しい体操を紹介します。 

 

 

 

第 1９ 回  『灯火会』 
 

 天候が心配され少し早目の点火となりましたが、児童が描いた

今年のデザイン「すずしい夏休み」で、ラッコとかわうそが可愛く

浮かび上がりました。灯火のやさしい光は、ご来場いただいた多

くの皆様を、厳かで幻想的な世界へと誘いました。 

 猛暑の中、準備・進行・片付けにご尽力いただいた関係者の皆様

に、心より感謝申し上げます。 

 

櫟本校区人権教育推進協議会  
  去る７月４日、櫟本公民館にて総会を開催し、提案され

た案件はすべて承認されました。 

 総会後の校区民集会では人権研修として「認知症と向

き合う」の DVD を鑑賞し認知症への理解を深めることが

できました。 
 

役員・理事・事務局員名簿 

役 職 名 氏   名 所   属 

会    長 酒井 常也 区長会 

副 会 長 中山 晴雄 区長会 

副 会 長 雪元 政春 区長会 

副 会 長 鹿子木 多津子 民生・児童委員 

会    計 山﨑 邦吉 区長会 

会計監査 下出 佳代 櫟本小学校 

会計監査 藤本 真代 櫟本北こども園 

理    事 大塚 信広 長寿会 

理    事 村井 敏弘 体育協会 

理    事 角谷 尊慎 商工会 

理    事 奥田 雅章 消防団 

理    事 村井 寛 農家組合 

理    事 萩村 安則 民生・児童委員 

理    事 名倉 幸子 人権擁護委員 

理    事 松田 祐輝 櫟本北こども園愛護会 

理    事 大門 義明 櫟本小ＰＴＡ 

理    事 辰田 晴彦 指導協議会 

理    事 梅咲 雅則 交通安全協会 

理    事 龍口 いつ代 保護司会 

理    事 荻田 賢一朗 遺族会 

事務局長 加藤 義隆 生涯学習推進員会 

事務局次長 藤岡 多一 生涯学習推進員会 

事務局員 村田 清信 体育協会 

事務局員 乾  碧 櫟本北こども園 

事務局員 新田 結子 櫟本小学校 

事務局員 前田 恵美子 櫟本公民館 

事務局員 宮北 晴美 櫟本公民館 

事務局員 中西 正浩 櫟本公民館 

 

 

校区長寿会 ８月の「グラウンドゴルフ教室」と８・９月の「ペタンク教室」は中止です。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           開園して３ヶ月余り、新しい園舎や友

達、先生にわくわくどきどきもありました

が、毎日少しずつこども園生活に慣れてき

た園児達です。７月は、水遊びやプール遊 

びを楽しみ、水や泥、泡などの感触を五感で味わい、イメージを

膨らませながら作った泡ジュースは、とてもおいしそうでした。 

１、２歳児は、ウッドデッキテラスにて水遊びを楽しみ、その様子

を窓越しに見入る０歳児達の姿もとても微笑ましかったです。

また７月１０日、１１日は、夏祭りを開催しました。初日は、５歳児

がお客さんで楽しみ、２日目は、５歳児が０歳児～４歳児をお客

さんに招待し、輪投げや魚釣り、たこ焼き、焼きそば屋さん、アイ

ス、りんご飴屋、おばけ屋敷は大賑わいでした。そんな異年齢児

が互いに刺激し合って生活する１学期も１８日終業式を迎えまし

た。当日３、４、５歳児は、各クラスで歌ってきたこども園の園歌

をみんなで合唱しました。その歌声は、新しい遊戯室に元気に響

き渡りました。 

 これから夏の間は、幼稚園コースと保育所コースそれぞれが、

家庭と園とに分かれて過ごすようになるため、帰りのあいさつ

では、しばしのおわかれに名残惜しそうにする姿がみられまし

た。園児達には、夏の暑さにも負けず、「早寝、早起き、朝ご飯」

で、交通ルールを守り、知らない人にはついて行かない約束も

守りながら、自分のできるお手伝いをして元気に過ごしてほし

いと思います。 

 地域の皆様もうまく涼を取り入れながら十分にご自愛くださ

い。 

櫟本こども夢応援プロジェクトより（R７.８月号） 
 

○『町カ塾（放課後学習塾）』 
 
４年生は、７月１４日に和爾下神社で「むかし むかしの」と「校歌

～お祭りバージョン～」を披露し、地域の方々に元気を与えてくれまし

た。その後、中山区長会長様より町カ塾の招待券をいただきました。

夏休みの町カ塾からは、４年生も加わります。 

夏休みは 4 回開催します。はじめの３回は、５年生は９時から、４年

生は１０時から、６年生は１１時から行います。最終日の８月２6日は、

「町カ食堂・夢かたる」もあるので、全学年９時から一緒に学習を開

始します。暑い日が続くと思いますが、体調には十分留意しながら、

たくさんの子どもたちが参加してくれることを願っています。 

夏休み町カ塾  ８月１日(金)・26日(火) 

また、卒業生対象に「おかえり町カ塾」を行いますので、塾長とし

て参加してくれるのを心待ちにしています。 
 

○『櫟本子ども夢見守りプロジェクト』 
 
暑い日が続きましたが、毎日、集合場所での見守りや学校まで一

緒に歩きながらの見守り活動など、子どもたちの登校を見守ってくだ

さいました。毎朝、ふれあい茶屋では、６年生児童からお茶を提供し

ました。「今日も来ました」と常連メンバー、そして、その日担当の６年

生が自己紹介と一言お話をすると、『お～』と拍手と歓声があがり、

あたたかい雰囲気となります。 

また、毎朝、ふれあい茶屋のみなさんで「願い鶴」を折り、平和の

願いを込めた３千羽を７月１７日に市役所に届けてくださいました。

ふれあい茶屋では、楽しい活動が展開されています。 

    1 学期の間、ありがとうございました！ 

             添上高等学校 
 

今年の梅雨入りは、２週間も遅れた昨年に比べると、ほぼ例年並

みの６月９日でしたが、梅雨明けは、１９５１年の統計開始以来、一

番早い６月２７日となりました。例年なら、１ヶ月～１ヶ月半は続く梅

雨時期が、今年は１９日間しかなかった訳ですから、水不足が予想

されます。猛暑とともに、お互いに気を付けなければいけませんね。 

 また、梅雨明け前から全国的に猛暑日が観測され、今年の夏は

警報級の暑さといわれた昨年を更に上回る暑さが予想されていま

す。皆さんも十分お気を付けください。 

 ７月７日には天理市食生活改善推進員協議会の皆様に来校いた

だき、防災を意識した料理について、料理部の生徒の皆さんに教え

ていただきました。 

７月９日には四之坪自治会の皆様にご協力いただき、地域学校

協働事業として、通学路と櫟本駅の清掃活動を行うことができまし

た。暑い中、ご協力いただいた皆様、本当にありがとうございまし

た。 

 また、７月１４日には本校吹奏楽部が和爾下神社の祇園祭に、７

月２１日には天理市のふれあいコンサートに参加させていただきま

す。演奏的には、まだまだ未熟な面もありますが、こうした発表の場

が生徒達の成長の機会となります。ご声援、よろしくお願いします。 

 学校行事等の様子についてはホームページで紹 

介しています。右記の QR コードよりご覧ください。 

また、何か気付かれたことがあれば、下記まで 

ご連絡をいただければ幸いです。 
  

奈良県立添上高等学校  ☎0743-65-0558 

 学校ホームページ  http://www.e-net.nara.jp/hs/soekami/ 

 あそびにおいでよ！ 
 

天理市立櫟本北こども園 

未就園児０歳児～就学前までのお子様と保護者の方

の親子登園を実施し、本園で楽しく遊んでいただきます。

次回は、９月１８日（木）に計画しています。 

事前の申込は不要です。ご近所お誘い合わせの上、

ぜひ遊びにおいでください。 

○ 日 時  令和７年９月１８日（木） 

           ９時３０分～１０時３０分  

           （受付時間 ９時１５分～） 

○ 場 所  櫟本北こども園  

○ 内 容  保育室で遊んだり、かけっこをしたりして 

     遊びましょう。 

○ 持ち物  上靴・帽子・水筒・出席カード 

○ 連絡先  ０７４３－８４－５５４５（櫟本北こども園） 

令和８年度櫟本北こども園の幼稚園コース入園児募集の案内は、

９月号のつながりの輪に掲載予定です。 

こども園の窓 


